



Музыка для ребенка - мир радостных переживаний. Чтобы открыть перед ним дверь в этот мир, надо развивать у него способности и прежде всего музыкальный слух и эмоциональную отзывчивость.

В самом раннем возрасте малыш выделяет музыку из окружающих его звуков, шумов. Он сосредотачивает свое внимание на услышанной мелодии, реагирует улыбкой, проявляет « комплекс оживления».

Дети 3 — 4 лет уже способны определить например характер музыки. Им понятно, как надо спеть различную по характеру песню, как двигаться в хороводе или в подвижной пляске. Складываются и музыкальные интересы: оказывается предпочтение тому или другому виду деятельности.

К 6 — 7 годам наблюдаются первоначальные проявления художественного вкуса - способность дать оценку произведениям и их исполнению. Певческие голоса приобретают звонкость, напевность, подвижность. Выравнивается диапазон. Дети могут петь уже без инструментального сопровождения.

РЕКОМЕНДАЦИИ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Не раздражайтесь, когда ребенок пытается играть на каком-либо музыкальном инструменте, а наоборот, стремитесь к тому, чтобы это заинтересовало его.

4 Обратите внимание на самостоятельную музыкальную деятельность вашего ребенка.

Предлагайте детям для слушания разнообразную музыку.

Помогайте ребенку придумывать музыкальную сказку, сценку.

Музицируйте дома с детьми (пойте, танцуйте, играйте на музыкальных инструментах)



композиторами.

4 Интересуйтесь тем, что узнал нового ребенок на музыкальных занятиях в детском саду.

4 Обязательно присутствуйте и участвуйте в утренниках и на вечерах развлечений в детском саду.

4 Бывая на природе, обращайте внимание ребенка на «звуки музыки» вокруг нас (музыку природы)

↓ После просмотра концертов или спектаклей, желательно с участием детей, побуждайте ребенка к передаче впечатлений в рисунке, рассказе и др. формах.

Выполняйте с ребенком различные физические упражнения под веселую, ритмичную музыку.

↓ Музыка создает необходимый энергичный фон для ребенка, поможет почувствовать ритм.

↓ Включайте спокойную, плавную музыку без слов во время выполнения ребенком

🕹 рисования, лепки и еще когда ребенок учится писать.

4 Включайте музыку и почаще танцуйте с ребенком. Это замечательно для воспитания.

Ребенок научится танцевать, хорошо двигаться под музыку, чувствовать ритм каждой мелодии.

Если ребенок гиперактивный - ему надо почаще ставить слушать спокойную музыку.

Веселые, энергичные мелодии помогают детям справиться с чувством страха.

